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أسئلة المحتوى وإجاباتها
النشاط (2-1): تحديد نوعية الحسابات صفحة (30)

حدد نوعية الحسابات الآتية: وصنفّها إلى: موجودات، (أصول)، أو مطلوبات، (خصوم)، أو
إيرادات، أو مصروفات.

رواتب، أثاث، إيراد عقار، مدينون، قرطاسية، أموال في البنك، إيراد أسهم، أراضي،
ونش وآليات، مصاريف هاتف، نقدٌ في الصندوق.

 

الإجابة:

رواتب (مصروفات)، أثاث (موجودات)، إيراد عقار (إيرادات)، مدينون (موجودات)،
قرطاسية (موجودات)، أموال في البنك (موجودات)، إيراد أسهم (إيرادات)، أراضي

(موجودات)، ونش وآليات (موجودات)، مصاريف هاتف (مصروفات)، نقدٌ في الصندوق
(موجودات).

 

النشاط (2-2): حساب حقوق الملكية صفحة (31)

احسب حقوق الملكية، إذا علمت أن رأس مال مشروع آية للدعاية والإعلان في 1 / 3 /
ً 2016م يساوي (5000) دينار أردني، وبلغت المصروفات في نهاية السنة (2365) دينارا

أردنياً، والإيرادات (3125) ديناراً أردنياً، اعرض ذلك أمام زملائك، بإشراف معلمك.
 

الإجابة:

صافي الربح أو الخسارة:

3125 – 2365 = 760 ديناراً.

رأس المال في نهاية المدة = 5760 ديناراً.
 

النشاط (2-3): استخلاص نتائج الدخل صفحة (31)
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أسّست علاُ حضانة، وتدفع مبلغ (200) دينار أردني شهرياً بدل إيجار، ولديها ثلاثُ
ً موظفات تدفع لكلّ منهنّ (150) ديناراً أردنياً شهرياً، ويوجد في الحضانة (20) طفلا

يدفع كلّ منهم (30) ديناراً أردنياً شهرياً.

بطريقة المجموعات، ساعدوا علاُ في تسجيل وتصنيف العمليات المالية لمشروعها
التجاري، واستخلصوا نتائج الدخل، والمصروفات، والأرباح، وقدمّوا مقترحات لنمو وتطور

المشروع خلال ثلاثة شهور، بإشراف المعلم.
 

الإجابة:

المصروفات: (650) ديناراً.

الإيرادات: (600) دينار.

خسارة في المنشأة.

وقدمّوا مقترحات لنمو وتطور المشروع خلال ثلاثة شهور:

زيادة عدد الأطفال في الحضانة. .1

الاستغناء عن موظفة ليصبح عدد الموظفات اثنتين. .2

زيادة القسط على كلّ طفل شهرياً. .3

 

النشاط (2-4): إعداد قائمة المركز المالي لشركة رناد للمنسوجات صفحة (35)

ظهرت الحسابات الآتية في سجلات شركة رناد للمنسوجات بتاريخ 31 / 6 / 2016م:

أثاث (3500) دينار أردني، مدينون (200) دينار أردني، رأس مال الشكرة (6000) دينار
أردني، دائنون (2000) دينار أردني، بضاعة (200) دينار أردني، نقد في الصندوق

(3000) دينار أردني، البنك 2000 دينار أردني، أرباح (900) دينار أردني. المطلوب
إعداد قائمة المركز المالي لشركة رناد للمنسوجات، كما هي في 31 / 6 / 2016،

وعرضها أمام الزملاء، بإشراف المعلم.
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الإجابة:


